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Maceió,	data	da	assinatura	eletrônica.

		

ATA	DA	3ª	REUNIÃO	ORDINÁRIA	DO	COLEGIADO	EXECUTIVO	DO	HUPAA

Data:	30/01/2024	Horário:	14h30

Local:	Sala	da	Superintendência

	

	

Presentes

Elisangela	Cristina	Albuquerque	de	Sousa	–	Superintendente	Substituta(SUP);

Rodolfo	de	Oliveira	Ferreira	–	Gerente	Administrativo	Substituto	(GAD)

Eurico	de	Barros	Lobo	Filho		–	Gerente	de	Ensino	e	Pesquisa	(GEP);

Valtuir		Barbosa	Felix		–	Gerente	de	Atenção	à	Saúde	Substituto	(GAS);

	

	

PAUTAS

1.	PAUTAS	PARA	APROVAÇÃO

1.1	Aprovação	referente	a	Norma	01,	que	trata	da	Solicitação	de	ampliação	do	Serviço	de	Nefrologia,	com	abertura	de	leitos	de	retaguarda	no
Hospital	Universitário	Professor	Alberto	Antunes.

2.	PAUTA	FIXA

2.1	Monitoramento		das	Residências

2.2	Teleconsulta

3.	INFORMES

3.1	Ressonância	Magnética

	

	

REUNIÃO

Às	14h30	do	dia	30	de	janeiro	de	2024,	o	Superintendente	iniciou	a	3ª	Reunião	do	Colegiado	Executivo	do	Hospital	Universitário	Professor	Alberto
Antunes	cumprimentando	a	todos.

	

1.	PAUTAS	PARA	APROVAÇÃO

1.1	1.1	Aprovação	referente	a	Norma	Nº	01,	que	trata	da	Solicitação	de	ampliação	do	Serviço	de	Nefrologia,	com	abertura	de	leitos	de
retaguarda	no	Hospital	Universitário	Professor	Alberto	Antunes.

-	O	Hupaa	submeteu	a	Norma	Nº	01	que	trata	da	ampliação	e	suspensão	de	serviço,	referente	a	ampliação	do	serviço	na	Nefrologia,	com	a	criação
de	leitos	de	retaguarda	na	Clínica	Médica.

-		Na	ocasião	Inez	apresentou	o	documento	que	foi	enviado	à	SEDE.

-	Inez	informou	que	a	Comissão	que	realiza	a	avaliação	dos	pleitos	da	Norma	nº	01		fez	alguns	apontamentos	que	precisam	ser	respondidos.	Um	dos
pontos	que	foi	solicitado	ajuste,	foi	informar	o	número	de	estudantes	de	graduação	e	pós	graduação	impactados	com	o	pleito.	

-	Outro	ponto	que	foi	solicitado	ajuste	foi	referente	a	necessidade	de	incremento	na	justificativa	dos	profissionais.	Foi	solicitado	pelo	Hospital	além
de	técnico	de	enfermagem	e	enfermeiro,	profissionais	para	o	laboratório,	patologia,	farmácia,	psicologia,	nutricionista,	dentre	outros.	

-	Foi	solicitado	ainda	que	fosse	anexado	ao	processo	a	declaração	do	Colegiado	Executivo	com	a	aprovação	do	pleito	que	trata	da	otimização	do
Serviço	de	Nefrologia	com	ampliação	nos	turnos	de	atendimentos,	sessões	de	hemodiálise	e	abertura	de	leitos	de	retaguarda	no	Hupaa-
Ufal/Ebserh.

Encaminhamento:	Ficou	aprovada	por	unanimidade	do	Colegiado	Executivo	do	HUPAA,	a	proposta	referente	a	Norma	Nº	01	que	trata	da
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otimização	do	Serviço	de	Nefrologia	com	ampliação	nos	turnos	de	atendimentos,	sessões	de	hemodiálise	e	abertura	de	leitos	de	retaguarda	no
Hupaa-Ufal/Ebserh.

2.	PAUTA	FIXA

2.1	Monitoramento		das	Residências

-		O	Gerente	de	Ensino	e	Pesquisa	acredita	que	no	momento	,	considerando	a	saída	de	alguns	patologistas	do	setor,	a	Residência	de	Patologia	não
tem	condições	de	funcionar,	mas	que	é	necessário	tentar	resolver		essas	questões,	pois	não	se	trata	apenas	da	residência,	mas	sim	de	um	serviço	do
hospital.

2.2	Teleconsulta

-	O	Gerente	de	Ensino	e	Pesquisa	falou	que	em	reunião	realizada	na	semana	passada	com	o	Rodolfo,	o	Arquiteto	e	o	Engenheiro,	foram
identificadas	algumas	pendências	de	infraestrutura,	mas	que	nesta	semana	já	foram	solucionadas.	A	sala	está	praticamente	pronta.	

-	Será	necessário	agendar	reunião	com	a	GAS	e	Superintendência	para	pautar	algumas	áreas	que	vão	absorver	o	serviço.	A	Reunião	será	agendada
quando	Guilmer	voltar	das	férias.

	

3.	INFORMES	

3.1	Ressonância	Magnética

-	Rodolfo	falou	que	a	ultima	informação	que	ele	tem,	é	que	a	engenharia	clínica	da	SEDE,	entrou	em	acordo	com	a	GE,	no	qual	conseguiu	formaliza
um	acordo	onde	a	GE	se	comprometeu	em	ampliar	a	cobertura	do	contrato	até	dezembro,	para	que	esse	ano	a	Ebserh	encontre	uma	solução,	e
possa	definir	se	comprará	uma	nova	ou	se	comprará	os	Upgrades.

-	Não	houveram	atualizações	nesta	semana.

_____________________________________________________________________________________________

OUTROS	INFORMES

GAS

-	Dr.	Valtuir	trouxe	uma	situação	na	qual	ele	conversou	com	o	Ednaldo,	a	respeito	dos	agendamentos	no	SISREG	na	Anatomia	Patológica.	Houve
uma	redução	de	23.784	em	relação	a	cota	utilizada	em	janeiro	e	fevereiro.

-	Inez	informou	que	a	Regulação	do	Hupaa	entrou	em	contato	com	o	Segov	relatando	o	ocorrido	no	dia	anterior	e	após	contato	com	a	Secretaria	de
Saúde	foi	relatado	um	corte	especificamente	no	teto	da	Anatomia	Patológica.	O	setor	de	contratos		da	Secretaria	Municipal	de	Saúde,	informou	que
não	tinham	maiores	informações	quanto	a	isso,	mas	foi	sugerido	por	eles	que	o	HUPAA	formalizasse	junto	à	Regulação	do	Municipio,	pois	pode
haver	algum	tipo	de	penalidade	relacionada	ao	cumprimento	das	metas	da	contratualização,	considerando	que	os	prestadores	não
conseguirão	atingir	o	percentual	que	está	previsto	em	contrato.

-	Inêz	sugeriu	que	a	Dra.	Elisângela,	que	está	como	Superintendente,	entrasse	em	contato	com	a	Diretoria	de	Regulação	da	Secretaria	para	um
retorno	mais	célere	sobre	o	caso	para	o	Hospital	não	seja	penalizado	e	para	garantir	a	continuação	dos	agendamentos,	visto	que,	a	cota	referente	a
fevereiro	já	tinha	finalizado.

-	Dra.	Elisangela	falou	para	o	Rodolfo,	que	será	necessário	uma	reunião	com	ele	para	passar	a	situação	dos	exames	pendentes.	Dr.	Valtuir	fez	um
levantamento	da	quantidade	e	dos	tipos	de	exames.		A	reunião	ficou	agendada	para	quinta-feira,	01/02/2024	às	9h.

	

GAD

-		O	Gerente	Administrativo	falou	que	foi	questionado	sobre	a	inauguração	do	Acelerador	Linear.	Rodolfo	perguntou	a	Dra.	Elis	se	já	há	um
planejamento	quanto	ao	processo	de	transição	para	encaminhar	os	pacientes	para	outro	serviço	durante	o	processo	de	instalação	do	novo
acelerador	linear.	Rodolfo	falou	que	espera	que	a	inauguração	possa	ser	feita	em	maio	deste	ano.

	

Finalizadas	as	tratativas,	a	Dra.	Elisangela	Cristina	Albuquerque	de	Sousa	agradeceu	aos	presentes	e	encerrou	a	reunião	às	16h	e	eu,	Amanda
Oliveira,	Secretária	desta	Reunião,	lavrei	a	presente	Ata,	assinada	conforme	lista	de	frequência,	que	passa	a	compor	o	texto	deste	documento.

	

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Valtuir	Barbosa	Felix,	Gerente,	Substituto(a),	em	01/02/2024,	às
11:31,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,	de	8	de	outubro
de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Eurico	de	Barros	Lôbo	Filho,	Gerente,	em	08/02/2024,	às	11:13,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,	de	8	de	outubro	de
2015.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.ebserh.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,	informando	o	código	verificador	36267709	e	o	código
CRC	CEAE58A3.

Referência:	Processo	nº	23540.000338/2024-35 SEI	nº	36267709
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